

## 更多的協助 - 資源

### 推薦書籍

值得等 (蒂姆·斯塔福德著)，提出為什麼「值得等」的答，讓陷於困境的你，不再安於斷影殘夢，而是做個完全、美好的夢，且安然實現美夢。

愛的秘笈 (卡舒曼 著)，提供實際的例子幫助讀者用信心和正直，迎接性愛與婚姻

為約會立界線 (享利·克勞德著)，幫助讀者省走許多冤枉路，避開不必要的傷害，還可以促進個人的成長，並成為彼此的祝福。

非常選擇非常 Match-擇偶十大原則 (尼爾·克拉克·華倫博士著)列出十個有效的擇偶原則，幫助未婚男女做出明智的決定，將婚姻建立在穩固的根基上。

女人要愛男人要尊重 (Love and Respect) - 埃格里斯·艾瑪遜著，獨到及寫實地描述了男女在婚姻中的需要、反應、角力及掙扎。

### 更多的協助 - 教會支援

青年團契：我們是一群年輕人，樂於在主裡一起成長，一起經歷生命的改變、分享充滿喜樂盼望得勝的人生。青年團契的聚會通常在每個月第二與第四週五晚上七時半在教會 223 室舉行，大家一起分享神的話語、恩典和愛。此外，我們每個禮拜也有禱告會，大家一起為生活的點點滴滴獻上感恩，一起尋求神的心意，也學習在禱告中為彼此守望。

任何問題，請與我們聯絡：[MYAF@whcchome.org](mailto:MYAF@whcchome.org)

# 未婚者 尋求伴侶

指引



西區✓之家

# 未婚者：積極尋求伴侶

基本上，人人都俱有對伴侶與性方面的需求。因此，大部分的人，都會進入婚姻關係。除非有守獨身的恩賜（哥林多前書 7 章），適婚男女應積極準備自己面對未來的婚姻，且視為生命優先順序中的首要之事。在尋找合神心意伴侶的過程中，一方面要確信是神不斷在作工。另一方面，自己也要在這過程中積極負責與準備。然而，在尋找伴侶的事上，要如何才能合神心意呢？

## 第一，在基督徒團體中尋求未來配偶

生活在高度個人主義的時代中，現今人們缺乏對他人的責任感。然而，神讓我們在自己的家庭並在教會中，成為這個充滿活力團體的一員。此團體為我們提供成長的環境與資源，是我們尋找未來配偶的最佳處所，同時也成為我們踏入婚姻的最佳引導和支持。即使現今網路約會盛行，婚姻專家仍然認為，通過友人、家庭和教會所建立的婚姻是最美好的。

## 第二，超越娛樂的關係

聖經對單身基督徒一個非常清楚的教導，就是要持守性的純潔（哥林多前書 6:13-18，以弗所書 5:3，歌羅西書 3:5）。對現今時代，這無疑是一個極大的挑戰。在娛樂玩伴關係普遍的大環境中，保持性純潔是建立神所喜悅的家庭，最基本的第一步。這不僅榮耀神，也避免許多當今婚姻關係中的混亂和困惑，並促使未來婚姻更加美滿。

## 第三，尋找正確的心靈伴侶

根據一項婚姻調查，94%的年輕人認為，他們婚嫁的對象必須是一位能成為自己心靈伴侶的人。許多人也就因著這目標，在尋找佳偶中徒勞無功。然而，聖經與婚姻研究一致指

出，更重要的乃是，尋找到一個與自己有共同屬靈目標的對象，因而成為真正的心靈伙伴。

保羅提醒哥林多的信徒，每一位基督徒所找尋的配偶，必須是主內的人（哥林多前書 7:39）。一位牧師貼切地說道，單身基督徒所尋求的對象，應該是一位與自己同心服事神時，比起個別分開服事得更好的人。基督徒在尋找與自己有相同聖經價值觀的對象時，也當知道大家都是「蒙恩的罪人」，因此，堅持尋找一位完美的伴侶是毫無意義的。此外，基督徒並不是要尋找一位能使自己更完滿的人，而是應該為對方捨己付出，互相造就。這是尋得婚姻中彼此相配的對象，更加實際可行的步驟。

## 第四，要積極主動

在基督徒圈子中過聖潔生活，比較容易尋到有共同信仰的伴侶。除此之外，身為自己未來婚姻的管家，我們也當積極的做好準備（馬太福音 25:14-27）。提多書第二章鼓勵年輕人向年長的信徒學習。除了參加門徒訓練，你也可以請一些屬靈長輩提供意見，幫助自己了解在何處需要成長進步，更幫助自己為未來的婚姻做好準備。此外，也可以讓屬靈長輩們曉得你在尋找一個屬靈的伴侶，因為他們也許曉得其他與你一樣在尋找的人。恒切的禱告是你最積極的行動。當你在禱告中，求神預備你自己的心，也為你預備所尋找的伴侶。神將會開啟你的眼睛，使你看見可能曾經被錯過的機會。

非常重要的是，在積極主動尋找伴侶的過程中，弟兄有著更顯著的責任。創世記 2:24 說道，「人要離開父母，與妻子連合。」箴言 18:22 說道，「覓得賢妻的，就是覓得幸福，也是蒙了耶和華的恩寵。」請注意它並沒有說，這人是僥倖而遇著妻子的。神呼召弟兄做他們該做的部分，積極地找尋賢德之妻，弟兄在尋求婚姻過程中應積極領導。更具體的說，弟兄們應當承擔被拒絕的風險。沒有人喜歡被拒絕，但一個有信心和領導力的弟兄，要甘心面對這樣的風險。